



黑豆——我的动物朋友

市第二实验小学小记者 韩思齐

星期六的早晨，我早早起了床，因为我昨晚梦见黑豆了，它蹲在沙发上，脖子上还系着我缠的红绳，我伸手想抱它，可是它的叫声却打破了这份宁静。

推开姥姥家锈迹斑斑的大铁门，黑豆最爱的小球在铁笼子边滚动。微风拂过，笼子里飘出它最爱的肉干香味，可笼子里那个毛茸茸的小黑球已不见了踪影。

记得它总喜欢把湿漉漉的爪子搭在我的腿上，乌黑亮丽的卷毛像浸过墨汁的棉花

糖。每次我拿出狗粮，它会像绅士一样端端正正坐着。可是我一旦把狗粮换成肉干，这位“绅士”就会瞬间变成“拦路虎”，扑到我的脚边，一边用尾巴不停拍地，一边用“双手”推着我的脚汪汪直叫唤，甚至还会跳到我的怀里抢我的肉干吃。

每次回姥姥家，黑豆总喜欢和我一起躺在堂屋的床上打盹。它宝石般的眼睛眯成了一条缝，粉红肚皮随着呼吸一起起伏，四条腿向两边展开，十分惬意。

窗台上，黑豆的水盆里盛满了清水。此刻仿佛又听见“哒哒”的脚步声，叼着拖鞋来换肉干的它，正穿越回忆的迷雾，轻轻挠动我的心弦。

黑豆陪伴我的这段时光里，让我懂得了什么是无条件地爱和陪伴。黑豆不仅是我宠物，更是我成长中最忠实的伙伴。黑豆，虽然你现在已经不在我身边了，但是你已经成为我生命中不可缺少的一部分。黑豆，我永远都不会忘记你的！

指导老师：徐影

小猪——我的动物朋友

市第二实验小学小记者 孙浩洋

在我童年的记忆里，有一个特别的伙伴，那就是我家的小猪——佩佩。每当回想起那段时光，我总会想起佩佩那呆萌的模样，以及我们之间深厚的情感。

小猪佩佩的样子很呆萌。它身体很强壮而又肥胖，它会用宝石般的黑眼睛望着你，那软萌劲儿直冲你心底。它的毛发一半粉嫩嫩的一半黑亮亮的，毛发短而软，身高约是我腿部的五分之四，比我还重呢！头也很圆，个头中等，你可别嫌弃它腿短，却很

强壮，能够支撑起整个身体，小尾巴细而短，像一根细绳，走起路来一摇一摆的，不仔细看还看不出来呢！

佩佩的习性也很有趣。它比较文静，总是默默地踱来踱去，它可不挑食，任何食物都吃，甚至能一口气吃完有辣椒水食物，它还特别能吃，饭量可是我的三天饭量还不止呢。吃饭时特别香，让你觉得自己都饿了。睡觉时闭上双眼，“呼噜呼噜”地睡着，一动不动，平时除了睡觉、走路，就是狼吞虎咽地吃东西，日子过

得可悠闲着呢！

与佩佩的互动经历是我最珍贵的回忆。记得有一次，我心情不好，躲在房间里默默流泪，是佩佩用它的小鼻子轻轻推我，用那双水汪汪的大眼睛看着我，仿佛在说：“别难过，有我在。”从那以后，我们之间的友谊更加深厚。

佩佩不仅是我的宠物，更是我的朋友，是我童年最美好的陪伴。我深深地喜爱着它，对未来与佩佩的日子充满了期待。

指导老师：徐影

仓鼠“亮亮”

市第二实验小学小记者 黄若琳

我要去外地旅游几天，我需要找个人帮忙照顾我的仓鼠“亮亮”。说起“亮亮”，它可是我生活中的小太阳，给我带来了无尽的欢乐。

“亮亮”的可爱表现在它的外貌、吃相和玩耍中。

“亮亮”的毛发是棕色的，仿佛裹着融化的巧克力酱，又有一些黑色的线条，好像谁用毛笔勾出来的花纹。眼睛圆溜溜，像两颗乌亮的玻璃珠嵌在脸上。耳朵非常小，好似刚绽开的小花苞。爪子红红的，小巧玲珑，但你别看它爪子小，跑的倒不慢，好像踩着会

飞的风火轮。

“亮亮”的吃相更是可爱了。一听到我们的脚步声和瓜子的响声，它就知道开饭了，就像脱缰的野马一般冲过来看着我，好像在说：“我早就饿了”。它之所以长得肥，是因为不管你把食物放哪儿，它就像长了警犬的鼻子一样，都能很快找到。

“亮亮”玩耍时的样子更是让我发笑。我用绳子拴了一颗瓜子逗它玩，它一扑过来，我就把瓜子提起来，小伙伴抓不到瓜子，生气极了，用瓜子抓木屑，好像在发脾气，

指导老师：徐影



我的动物朋友——小黄菊

市第二实验小学小记者 任恩泽

我家有一只可爱的猫咪，我要去外地一个月，想请你帮忙照顾它。这只猫咪，我们都叫它“小黄菊”，因为它那一身金黄色的毛发，就像秋天盛开的菊花。

小黄菊身材圆圆的，像一个大皮球，每次抱它都感觉软绵绵的，让人忍不住想要多抱一会儿。它的眼睛大大的，像两颗闪闪发光的宝石，总是好奇地打量着这个世界。而那短短的尾巴，更是它的标志性特征，每当它高兴或是生气时，尾

巴都会摇摆得特别快。

它最喜欢的事情就是和我一起嬉戏玩耍。每当我回家，它总是第一个迎上来，用它的小脑袋蹭我的腿，仿佛在说：“你回来了，我好高兴！”它最喜欢的游戏是追逐小球，每当我把球扔出去，它都会像箭一样冲出去，然后得意洋洋地把球叼回来。它还特别喜欢吃鱼罐头，每次我打开罐头，它都会立刻跑过来，用那双期待的眼睛看着我，仿佛在说：“我饿了，快给我吃的吧！”看着它吃得津津有味，我也觉得特别开心。

虽然小黄菊有时候会调皮捣蛋，比如把沙发抓得乱七八糟，但它的可爱和活泼总是让我原谅它。它不仅是我的宠物，更是我的家人和朋友。

现在，我要去外地一个月，希望你能当小黄菊的主人，陪它度过这段时间。小黄菊是我的好朋友，它聪明、可爱、又善解人意。我希望你能好好照顾它，给它温暖和关爱，让它在你的陪伴下，度过一个快乐的时光。

指导老师：徐影

小水豚——我的动物朋友

市第二实验小学小记者 孙浩浙

每次踏进动物园，我总是被各种各样的动物所吸引，但其中，我最喜欢的就是那只憨态可掬的小水豚——卡皮巴拉。

卡皮巴拉的外貌特征十分鲜明。全身由棕色组成，它有许多浓密的毛发，像披了一身棕色的衣服，他的身体不胖不瘦，既不像皮球，又不像月牙。它的头上有两个巨大的鼻孔，像两个小山洞，可以轻松容纳一只手指；那双小小的眼睛像两颗黑珍珠，闪烁着呆萌的光芒，让人忍不住想要多看几眼。

说到习性，卡皮巴拉可是

个十足的“懒猫”。它只吃新鲜的白菜来补充身体所需，每次喂食时，它都会悠然游到食物旁，然后轻轻咬下。但大部分时间，它都在悠闲地打盹儿，仿佛整个世界都与它无关，只有那轻微的呼吸声，证明它还在这个世界上。无论你怎么喊它，它都只会眯着眼睛，只有你亲自踢它一脚，它才知道要跑，跑起来屁股一扭一扭的，十分可爱。

与卡皮巴拉互动总是让我欢欣鼓舞。当我使劲拍它的头时，它就会懒洋洋地追着我，如果它累了，就会“啪”地一下，

压在自己的同类身上，把同类都压成纸片了；不说这点，就说它的懒吧，我想和它做游戏都要费很大的劲，我急得很，用双手挤它的脸，我还故意造出巨大的声音，可是它就是无动于衷，仿佛在想：就算世界毁灭了也与我无关啊，这又有什么用呢？每次看到它这副样子，我都会忍不住笑起来。

每当我想起卡皮巴拉，心中都充满了温暖和喜悦。它不仅是我的动物朋友，更是我童年最珍贵的记忆。

指导老师：徐影

我的动物朋友

市第二实验小学小记者 李欣纯

暑假即将来临，我们计划去旅行，但这意味着我心爱的小猫“棉花”需要一个临时的家。我真心希望有位善良的小伙伴能暂时照顾它。

“棉花”十分地可爱，它毛茸茸的身上托着一个又圆又大的小脑袋，就像一个小皮球一样；镶嵌着那水汪汪的眼睛像是两颗闪亮的宝石，当它好奇地望着我时，我总是忍不住想要拥抱它。但尽管它年纪很小，却已经学会了尽职的去抓老鼠，一连就是好几个钟头，非要把老鼠等出来不可！

它不仅长得可爱，性格也很独特。一根鸡毛、一个逗猫

棒都能让它玩上好一会儿，如果向远方丢一条鱼，它就一跃而起，飞身抓住那条鱼，然后活泼地“喵喵”叫两声，就低下头开始享受美食；当你跟它玩耍的时候，它也不会挑三拣四的。

这不要那不行的，而是乖巧地跟你互动。不小心碰痛它了，它也只是“喵”的一声，并不会对你亮出它锋利的爪子。

吃饭时，“棉花”却没有嬉戏时乖巧。它十分挑食，除了鱼罐头，别的都不吃，最后它因为差点挨揍而被强迫着吃，才改掉了挑食的毛病。

拉臭臭的事情就不用操心。“棉花”会在想拉臭臭时，

立刻跑进猫砂中解决。不过，如果你没有给它换上新猫砂的话，它也是会弄得满地都是。

我与“棉花”之间有着深厚的感情。每当我心情不好时，它总会默默地陪在我身边，用它的小爪子轻轻地挠我，仿佛在安慰我。我真的很喜欢它，它是我生活中不可或缺的好伙伴。

所以，如果你愿意在我们旅行期间暂时照顾“棉花”，请给我发消息。我相信，有你的陪伴，“棉花”一定会度过一个快乐的假期。

指导老师：徐影

